
TĖVŲ NUOMONĖ APIE MOKYKLĄ  

2023 m.  

Užpildė anketą – 229 tėvai 

 

Eil. 

Nr. 
Teiginys 

Atsakymo variantai 

Vidurkis  
Visiškai 

sutinku 

Ko gero 

sutinku 

Ko gero 

nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 

4 3 2 1 

1. Mokytojai padeda mano vaikui pažinti jo gabumus 126 61 31 11 3,32 

2. 
Mokykloje mano vaikas yra skatinamas 

bendradarbiauti 
145 59 17 8 3,48 

3. Mano vaikui yra svarbu mokytis 166 45 14 4 3,63 

4. 

Mokykloje mano vaikas gauna suprantamą 

informaciją apie tolesnio mokymosi ir pasirinkimo 

galimybes 

127 56 38 8 3,32 

5. Į mokyklą mano vaikui eiti patinka 138 59 21 11 3,41 

6. 
Per paskutinius 2 mėnesius mano vaikas iš kitų 

vaikų nesityčiojo 
169 54 5 1 3,97 

7. 
Per paskutinius 2 mėnesius iš mano vaiko 

mokykloje niekas nesityčiojo 
131 67 18 13 3,38 

8. Mokykloje atsižvelgiama į mano vaiko nuomonę 121 68 27 13 3,30 

9. 

Mano vaikas noriai dalyvauja mokyklos 

organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje 

veikloje 

144 51 25 9 3,44 

10. Mano vaikas nebijo pamokose suklysti 123 51 36 19 3,21 

11. 
Per pamokas mano vaikas turi galimybę pasirinkti 

įvairaus sudėtingumo užduotis 
119 51 43 

 

16 
3,19 

12. Su mano vaiku aptariamos jo mokymosi sėkmės 128 52 36 13 3,28 

13. 
Mano vaikas kartu su mokytojais planuoja savo 

mokymąsi (tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 
118 57 34 20 3,19 

14. 
Mokytojų padedamas mano vaikas mokosi 

įsivertinti savo pažangą 
124 60 34 11 3,29 

15. Pasiekimų vertinimas mano vaikui yra aiškus 133 73 17 6 3,45 

 

 

 

  



MOKINIŲ NUOMONĖ APIE MOKYKLĄ 

2023 m. 

Užpildė anketą – 204 mokiniai 

 

Eil. 

Nr. 
Teiginys 

Atsakymo variantai 

Vidurkis  
Visiškai 

sutinku 

Ko gero 

sutinku 

Ko gero 

nesutinku 

Visiškai 

nesutinku 

4 3 2 1 

1. Mokytojai padeda pažinti mano gabumus 48 106 36 14 2,92 

2. Mokykloje esame skatinami bendradarbiauti 70 107 19 8 3,17 

3. Man yra svarbu mokytis 108 82 10 4 3,44 

4. 

Mokykloje gaunu man suprantamą 

informaciją apie tolesnio mokymosi ir 

pasirinkimo galimybes 

53 94 44 13 2,92 

5. Man patinka eiti į mokyklą 22 68 58 56 2,27 

6. 
Per paskutinius 2 mėnesius aš iš kitų vaikų 

nesityčiojau 
150 43 4 7 3,65 

7. 
Per paskutinius 2 mėnesius iš manęs 

mokykloje niekas nesityčiojo 
100 63 22 19 3,20 

8. Mokykloje atsižvelgiama į mano nuomonę 33 97 47 27 2,67 

9. 

Aš noriai dalyvauju mokyklos 

organizuojamoje socialinėje ir visuomeninėje 

veikloje 

49 95 38 22 2,84 

10. Pamokoje aš nebijau suklysti 48 71 51 34 2,65 

11. 
Per pamokas aš turiu galimybę pasirinkti 

įvairaus sudėtingumo užduotis 
68 96 33 7 3,10 

12. Su manimi aptariamos mokymosi sėkmės 52 85 45 22 2,82 

13. 
Kartu su mokytoju aš planuoju savo mokymąsi 

(tikslus, žingsnius jiems pasiekti) 
39 78 46 41 2,56 

14. 
Mokytojų padedamas aš mokausi įsivertinti 

savo pažangą 
60 97 28 19 2,97 

15. Mano pasiekimų vertinimas man yra aiškus 69 102 24 9 3,13 

 


